Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

oS Joala ol n €y I il J e 58 e i

csd:'s"l-‘é-s‘-'esj' % 63-'5.

o S ool oa S e Rllan S

= U5 0 e Gy lael,

=8 oy o B e,

Usi Saiba JIS (S calia XI5,

&5 5ol g S (e,

5661 Al S 2l e Shiel

Sl glisle el a

258 b S s 8 e

85 S0 e8I S L Ly e B

L L) 33 (e pla € o 52k,

deu\sg._m)..au\*a

8 Dol 50 S (e e Jus S I,

Answers Choice

A @S i o
B. &S ol

C. &S G
D. &S &iai) £

>
.
‘&

=
= I3
= s
SR P
SEEWAEY
usle
U ot

s )
O 50l

S0

oo g sslse
ol GBS s
le kel sl se
Glo bes sl se

w2l S
A Jad
oo

OWP UOWP TOWP UOUP UOUP U0Wr U0U» U00;
.

o
[

e
4

A s sl o5

B. b s o5
C. Jbe oyl (o5
D. s> 03l 5

= e 2
e
etk
i

Sasck

T

Cald

L_\;b

ODOW> DOW » UOWP UOWPH UOW>
¥






